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Vážená paní starostko,  
vážený pane starosto,  
 
v příloze Vám zasílám návrh obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy, o zákazu požívání 
alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích.  
Tato vyhláška by měla nahradit současnou vyhlášku č. 12/2008 Sb. hl. m. Prahy, kterou se 
zakazuje požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, která je účinná od 7. 7. 2008 
a poté byla dvakrát novelizována v letech 2010 a 2013. Můžete si případně vybavit, že v době 
funkčního období předchozí Rady hlavního města Prahy probíhala připomínková řízení k další 
novelizaci této platné vyhlášky a návrhu nové vyhlášky. Po jejich vyhodnocení hlavní město 
Praha usoudilo, že se nepodařilo v dostatečné míře dosáhnout kýženého zpřehlednění předpisu a 
současně vyhovět požadavkům městských částí, resp. odezva městských částí v druhém 
připomínkovém řízení byla ke zvažovanému řešení z velké části odmítavá a současně nebyla ani 
dostatečná pro naplnění účelu předpisu.  
 
Oproti stávající platné úpravě nedochází k rozšiřování obecných míst, kde je požívání alkoholu 
zakázáno, záměrem je především optimalizace předpisu a jeho srozumitelnost a přehlednost pro 
adresáty. Poměrně zásadní změnou je zakotvení zákazu zdržování se na veřejném prostranství s 
otevřenou lahví či jinou nádobou s alkoholickým nápojem, které je aktuální judikaturou 
považováno za předpolí samotného požívání alkoholu, které může také obec regulovat. Tento 
zákaz by měl zamezit situacím, kdy policejní orgány nemohly účinně zasahovat, pokud nebyly 
přímo přítomny pití alkoholu na veřejném prostranství či nebyli k dispozici svědci takového 
protiprávního jednání. S podrobnostmi k odůvodnění změn vyhlášky se můžete seznámit v taktéž 
připojeném návrhu důvodové zprávy. 
 
Ke všem výše uvedeným změnám uvítáme Vaše podněty a připomínky. V prvé řadě si Vás však 
dovoluji požádat, abyste při návrzích míst se zákazem konzumace do přílohy vyhlášky z hlediska 
místních znalostí dbali na to, zda na daném místě nebude zákaz platit již dle obecného 
textového vymezení. Cílem je, aby místa, na nichž platí zákaz dle obecné části vyhlášky, nebyla 
uváděna duplicitně v příloze. Současně při zařazování míst si Vás dovoluji požádat o velmi 
stručné odůvodnění zařazení místa. U míst, kde nyní zákaz podle platné úpravy platí, žádáme 
o zhodnocení aktuální nezbytnosti trvání zákazu. Zvažte také, zda je zákaz nezbytný 
v dosavadním rozsahu a nepostačovalo by omezení pouze na menší část daného veřejného 
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prostranství nebo omezení časové.  Uvítáme i návrhy lokalit, které jsou naopak vhodné pro 
aktivity spojené s  přiměřenou konzumací alkoholu (pikniky, rekreační aktivity, apod.), které 
by mohly vyvážit z povahy věci represivní charakter vyhlášky a nasměrovat spořádané občany 
Prahy i její návštěvníky do míst, které jsou pro to případné a dají občanům jistotu, že se zde 
nedostanou do rozporu s právem.         
 
Vaše připomínky k návrhu vyhlášky, včetně návrhů míst k zařazení do přílohy vyhlášky (zde 
prosím věnujte pozornost metodické pomůcce pro označování míst, která je přílohou důvodové 
zprávy), popř. sdělení, že připomínky neuplatňujete, či případné další náměty, adresujte odboru 
živnostenskému a občanskosprávnímu MHMP nebo zašlete elektronickou poštou (na e-mail: 
pavel.stefanak@praha.eu) do 60 dnů od zveřejnění návrhu. Návrh je zveřejněn na internetovém 
portálu hlavního města Prahy (na úřední desce a extranetu hlavního města Prahy - 
http://extranet.praha.eu/). Pro případné konzultace je kontaktní osobou u uvedeného odboru Mgr. 
Pavel Štefaňák (tel. 236 00 21 01). 
V případě, že v termínu návrhy míst ani připomínky k návrhu novely odbor živnostenský a 
občanskosprávní MHMP neobdrží, bude předpokládat, že žádné neuplatňujete.  
 
S pozdravem 
 
Ing. Petr Hlubuček 
náměstek primátora 
podepsáno elektronicky 
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